
První šlápnutí 2008 
 
Po několika deštivých  dnech se jako zázrakem počasí slitovalo a 
nad Vysokým Újezdem bylo ráno 5. dubna nebe bez deště a 
luxusní teplota kolem 10 stupňů. 
Krátce po jedenácté zazněl výstřel a  dvousethlavý peloton (stejný 
počet jako je  na startu Tour de France)   vyrazil kupředu. A 
nebylo to žádné zahřívací kolo. Pěkně zostra tak, jak se elitní 
jezdci domluvili, aby se pole roztáhlo a zvýšila se bezpečnost.   
Díky tomu se rychle vytvořila asi 30 členná skupina, kde byli 
všichni favorité, včetně domácích Šlapek, které byly vidět i na 
špici. Tato skupina pomalu zvyšovala svůj náskok a jako korálky 
ztrácela jednotlivé odpadlíky, kteří se rádi schovali do některé z menších skupinek. 
 

V soutěži žen se brzy oddělila favoritka v bílém pruhovaném dresu 
Andrea Babuňková  z TJ Slezan Frýdek Místek a o jejím vítězství bylo 
poměrně rychle rozhodnuto. Start  se vydařil také ve výborné formě 
jedoucí Cancellaře alias Míše Srbové povzbuzené úspěchem svého 
jmenovce na klasice Milan- San Remo. I ta  se záhy pokusila odpoutat od  
ostatních soupeřek. Na rozdíl od Andrey se jí nepodařilo doskočit  o 
skupinku kupředu a zůstala sama v pásmu nikoho. Zde je třeba říci, že 
selhala týmová strategie domácího týmu, protože se ke Cancellaře 
nestáhla ani nedotáhla žádná ze 
Šlapek, aby jí pomohla a chránila 
v boji s větrem. Po vyhodnocení 
situace se tedy Míša rozhodla 

„počkat“  na skupinku se všemi zbývajícími soupeřkami 
doprovázenými  plejádou domestiků, hlavně oranžových Šlapek 
a modro-zeleno-bílých borců z Cyklospolku Stodůlky,  která 
doprovodila děvčata až do cílového stoupání.  Spurt pro sebe 
rozhodla Cancellara před excelentní vrchařkou Lu (Lucie Kočí – 
KC Slavia Praha), Zuzanou Czechmanovou z SP Kolo a Terezou 
Pinkavovou. 
 
Z elitního balíku mužů v předposledním kole odjela 4 členná skupinka ve složení  Petr Zahrádka - 

Viessmann,  David Klíma - Vokolek-Import,  Matouš Ullman - 
Scott & Hagget MTB team a Radek Procházka – CK Královice. 
Tato skupinka byla celé poslední kolo usilovně sjížděna (poslední 
kolo bylo absolutně nejrychlejší), avšak na rozdíl od 
pronásledovatelů vzorně spolupracovala a tak náskok nebyl zcela 
zlikvidován. Závěrečný spurt pak pro sebe rozhodl poslední 
jmenovaný Radek Procházka z CK Královice. Jak Šlapky tak 
ostatní borci včetně silných ekip KC Brno a SP kolo neměli v této 
čtveřici zastoupení a  podělili se o zbylá místa, když spurt druhé 
skupiny nejlépe zvládl Jura – Jiří Janoušek z KC Brno, jenž ještě 
loni startoval v oranžovém domácím dresu. Nejlepší Šlapkou se  
pak stal Kuře - Jan Dubec  na osmém místě. 



 
Napínavé souboje se odehrávaly i v obou balících MTB., které odstartovaly 
o 5 minut později. Zde to jezdci díky  větru v otevřené krajině vůbec lehké, 
také proto, že mnozí z nich se závodů běžně nezúčastňují a mnohdy 
nejtěžším soupeřem byla správná volba tempa. 
 
V kategorii mužů  záhy odskočili dva 
jezdci  Jan Bulín – Poštovní spořitelna – 

Marin a Petr Hanzlík – Rock Café a pravidelným tempem svůj 
náskok zvyšovali a uvedeném pořadí projeli i cílem. Za nimi jela 
skupinka pronásledovatelů, která vedla boj o třetí místo až do závěru 
závodu, kdy si borci začali postupně nastupovat.  Nejlépe si v tomto 
souboji vedl Josef Mrňous z týmu BULL a získal pro sebe zbývající 
místo na stupních vítězů. 
 

Vývoj v kategorii MTB žen  nejlépe vystihují slova vítězky 
Radky Vančurové z Enervit  týmu: „Po odstartování jsem vůbec 
netušila, jak si rozvrhnout síly a jakou rychlostí jet.  Řekla jsme 
si tedy, že pojedu za první ženou a pak se uvidí. Jana vyrazila 
celkem ostře, ale hned  cca po 500 m za startem jsem ji předjela 
a celé jedno kolo a půl jsem v závodě vedla. Můj cíl, byl dohnat 
někoho přede mnou. Bohužel se mi to  nepodařilo, což mě mrzí. 
jelikož přede mnou byl můj kamarád…a jistě by byl čas lepší . 
Další kola jsem se s Janou střídaly ve vedení a při finiši jsem ji  

o 10 metrů ujela.“  
 
 

Součástí závodu byla též soutěž firemních týmů jak v kategorii MTB tak Silniční. 
V obou případech se sčítaly časy nejlepších tří závodníku týmu.  
V kategorii MTB dominovali jezdci týmu BULL před  týmem HP CondomBike a 
Techniservem.  
Soutěž silničních týmů byla poznamenána 
neúčastí silničního týmu HP, takže o 
prvenství se utkaly týmy Unicornu a Tesca. 
O pouhých 10 minut v součtu tří časů 

nakonec zvítězilo Tesco, ale pohled na časy i rychlostní  
průměry jezdců slibuje napínavý souboj již na Posledním 
Šlápnutí 28.října v 11 hodin ve Vysokém Újezdě. 
 

Součástí doprovodného programu byly i dětské cyklistické závody 
uspořádané ve spolupráci s Nadačním fondem 
dětské onkologie - Krtek. Závodů se zúčastnilo 
62 dět í, které podle věkové kategorie zdolávaly 
oranžově vytyčenou trať. Všechny dět i získaly 
dárek od „Krtka“ a diplom. Potěšitelné je i to, že 

díky velkým i malým závodníkům, jejich doprovodu a divákům se 
Krtkova kasička umístěná u tomboly v sokolovně slušně zaplnila. 
Děkujeme a těšíme se na setkání Posledním Šlápnutí 28. října. 
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